

震撼“铝”行！省商务厅“媒体进园区”行动走进濉溪，深挖“铝”创佳绩的奥秘

加快转型升级步伐 濉溪经济开发区领跑铝箔产业高质量发展之路



濉溪经济开发区鸟瞰图



卢宏世：宣传推介是开发区招商引资的服务器、助推器、加速器

理念决定思路，思路决定出路。多年从事安徽开发区服务管理工作的卢宏世告诉记者，今年省商务厅正式开展六大“进园区”系列行动，其中，“媒体进园区”行动率先启动。

“宣传推介是开发区招商引资的服务器，是优化营商环境的助推器，是实现高质量发展的加速器。宣传推介是招商引资的一项重要工作。”他认为，开发区要借助主流媒体的影响力，将园区营商环境、发展思路、政策保障等宣传出去，吸引更多外来客商和高端人才，为本地企业增强信心、为招商引资营造氛围、为引进人才打好基础，全力推动开发区高质量发展。

吴贻敬：践行五大发展新理念 当好全省重点开发区标兵

谈及濉溪经济开发区强劲的发展势头，安徽省开发区协会会长吴贻敬赞不绝口。“近年来，在濉溪县委政府和开发区管委会的共同努力下，濉溪经济开发区营商环境持续改善，项目工作推进有力，园区呈现喜人发展趋势，为全省经济社会高质量发展、加快转型崛起贡献了强大的力量。”

“佳绩来之不易，所以要更好地宣传濉溪经济开发区的特点、重点、亮点，包括经济开发区的体制机制创新、招商引资政策、主导产业优势等。”他希望濉溪经济开发区继续践行五大发展新理念，努力在全省重点开发区中当好标兵、走在前列，为下一步晋升国家级经济技术开发区打下坚实基础！

陈俊：新闻媒体机构是开发区高质量发展的助手、帮手和扶手

省商务厅陈俊在接受采访时，对濉溪经济开发区当前良好的发展势头给予肯定。他认为，濉溪经济开发区创新发展、转型发展、和谐发展、共享发展的态势已经形成。

冯培林：建议开发区成立专门机构 推动开发区宣传工作

安徽省开发区协会常务副秘书长冯培林在22日举行的“媒体进濉溪经济开发区”行动座谈会上表示，“作为转型升级、创新发展的先导区和引领者，开发区要善于运用各种方法进行宣传推介，为开发区高质量发展营造良好环境。”

权磊：提振精气神 打出濉溪特点、优点、亮点

座谈会上，长三角开发区协同发展联盟安徽站办公室副主任权磊表示，濉溪经济开发区是省商务厅和省开发区协会的重点服务对象，在今年3月中旬将承办长三角开发区协同发展联盟第一届二次理事会暨濉溪经开区承接产业转移对接会，今年6月底将承办全省园区非公企业党建工作现场会。

李延栋：坚持“工业强县”主战略 打造转型升级主平台

濉溪县委常委、副县长李延栋在接受记者采访时介绍，近年来濉溪县委县政府始终坚持“工业强县”主战略，高度重视，持续发力，高位推进，把经济开发区作为经济快速发展、产业转型升级的主平台。



口子酒业职工正在加紧生产



和谐家园公租房

李端新：在省商务厅指导下依托战新基地为濉溪高质量发展贡献力量



濉溪经济开发区管委会主任李端新

“工业制造，材料先行。近年来濉溪经济开发区铝产业集群发展势头强劲，获批安徽省战略性新兴产业集聚发展基地，现有上下游企业50余家，基本形成较为完整的产业链。同时，经开区与中科院宁波材料研究所、中科院老专家技术中心签订合作协议，成立了两家院士工作站。建成省级科技企业孵化器，省级企业技术中心达17家。2018年，濉溪经济开发区完成规模以上工业企业产值269.2亿元，重点项目建设总投资35.95亿元。”

“多年来，在省商务厅的大力支持和指导，和濉溪县委县政府的高度重视之下，我们积极实施产业集群化发展战略，按照‘大项目-产业链-产业集群-制造业基地’的发展路径，围绕主导产业，重点发展铝基新材料产业基地，各项工作取得了新的进步。”他表示，“下一步，经开区将依托战新基地，进一步招引铝基产业链项目，加快科技创新，更大力度发展铝基产业，为推动全县高质量发展贡献力量。”

“铝”攀高峰 国字号彰显真实力

2018年5月濉溪经开区被科技部核定为国家火炬特色产业基地；拥有安徽省唯一一家省级铝制品质量监督检验中心，2018年7月份获得中央铝制品监测中心建设补助资金240万元，目前，国家级铝制品检测检验中心申报工作正在有序推进。



华中天力生产车间



安徽美信铝业冷轧车间

“铝”次发力 组合拳打出真功夫

濉溪经济开发区入驻企业260余家，其中规模企业98家，国家级高新技术企业18家。采访中，经开区工委委员、管委会副主任陆登峰表示，经开区将牢牢把握争创国家级经开区的目标定位，保持当前良好的发展势头、坚定目标追求，坚定瞄准国家战略性新兴产业发展方向，紧抓轨道交通、新能源、汽车轻量化、铝基复合材料高速发展的机遇，加大自主创新。

园区发展，招商先行。经开区招商局局长陈若文分享招商工作的点点滴滴时感触很深，“亲商、安商、扶商、廉商的氛围，一分部署，九分落实，为了更好地提升对外开放的质量和水平，我们坚持以身作则，真正做到以情感商、以情促商、以情引商、以情留商。”他说。



“铝”创佳绩 优质服务担当真情怀

加热、挤压、拉伸……在濉溪经济开发区展示车间内，一件件高端铝合金型材在经过多道工序后被生产出来，成为市民日常可见的饭盒、空调水箱等不可或缺的物品。为什么越来越多的大型铝相关企业在此安家落户？为什么园区企业总透着一股强烈的干劲和发展激情？带着疑问，记者来到园区几家龙头企业，通过企业负责人的讲述，了解开发区“铝”创佳绩背后的暖心故事。

爱纽牧：“效率”是诚意

力幕：“惜才”是态度

媒体进园区 下期更精彩